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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d) — Informatica - Limbajul C/C++

Testul 1

(20 de puncte)
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(40 de puncte)

1.
a) 2020
b) 0; 5 sau
c)
d)

citeste n (numar natural)
p<-1; m<-0; k<-0
rcat timp n#0 executa

x <- [x/p]

I-l
m<-c*p+m
n<-[n/10]

LI
scriem

struct triunghi {
struct {

citeste x (numar natural)

rdaca x#0 atunci c<-x%10
| altfel c<-n%10

p<-p*10; k<-k+1

int x,y;
}A B, C;

H

3. 8viCtORle

main.cpp X
1 finclude <iostream>
2 using namespace std;
3 int n, i, %, <, p=l, k=0, m=0;
4 int main()
5 |5 1
) cin >> n;
7 while (n != 0)
S (= {
9 cin >> x;
10 for(i = 1; 1 <= k; ++1i)
11 |3 {
12 x = x / 10;
13 - }
14 if(x !'= 0)
15 c = x % 10;
le else c = n % 10;
17 m=c * p + m;
18 n=mn/ 10;
15 P=p * 10;
20 k ++;
21 - }
22 cout << m;
23 return 0O;
24 }
25 -




SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.

void putere(int n, int &d, int &p)
{ intc, div=2;
p=0;
while (n > 1)
{
if (N % div == 0)
{
c=0;
while (n % div == 0)
{

C++;
n=n/div;
}
if (c >=p)
p=c
d = div;
}
if (div*div>n)
{
if (1> p)
p=1;
d=n;
break;
}
div++;

}

2. !l Atentie — Exemplul este gresit , un tablou bidimensional cu n linii $i n-k coloane,
numerotate incepand cu 1”

1 finclude <iostream>

2 using namespace std;

3 int n, ki, 3, a[401][401]; 57 DAC++\TAnr1_IlI2\birDebug\TAnr1_IIi2.exe - o X
4 int main() -

5 B

3 cin »*>»> n *> k;

7 for(i = 1; i <= n; i++)

8 ] { 5 77

S for (j = 1; J <= n*k; j++)

10 i { ! tur t time : 4.469 s
11 alil[§1= i + (-1} / k; ' an i

12 cout<<al[i] [j] << " "

13 ~ }

14 cout<<endl;

15 |+ }

1e return 0;

17 }

18 L




main.cpp | bac.bet X main.cpp » | backat X

1 233 89 34 13 5 2 11

“ .
3 nsing namespace =td;
4 ofstream g("hag.LxE"):
& int £, f1, £2:
&6 int main()
-

B
8 cin »>> £1 => £;
) g<< f<g ™™g £l s ™"
10 while (f > 1)
1 |5 {
1z fz =3 * £f1 - £
13 f=f1
14 f1 = fz2
15 g << f2
16 r )
17 return
18
18 =

b) Programul este eficient din punct de vedere al memoriei deoarece nu utilizeaza vectori ci doar 3
variabile intregi. Algoritmul calculeaza f2 pe baza celor 2 termeni de dupa el din sirul initial, avand
complexitate O(n) ce reprezinta numarul termenilor ce trebuie gasiti.



